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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 

MATO GROSSO DO SUL 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
nove horas e cinquenta e um minutos, no Plenário Deputado Júlio Maia, sob a presidência 
do senhor deputado Gerson Claro e secretariada pelos deputados Paulo Duarte e Pedro 
Kemp, primeiro e segundo-secretário, verificada a lista de presença e constatada a 
existência de número legal, foi aberta a presente Sessão Ordinária. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Bom dia, senhoras e 
senhores. Havendo número legal, declaro aberta a presente Sessão Ordinária. Registro a 
ausência do deputado Junior Mochi, que se encontra em agenda com o diretor-presidente 
da Ageprev, Jorge Oliveira Martins, conforme CI nº 08/2025. PEQUENO EXPEDIENTE. 
Com a palavra, o senhor segundo-secretário, deputado Pedro Kemp, para leitura da ata da 
sessão anterior. 

SEGUNDO-SECRETÁRIO (deputado Pedro Kemp - PT) — Bom dia, senhor 
presidente, colegas deputados. “Ata da Nona Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa 
da Décima Segunda Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul – 
Estado do Pantanal. “Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às nove horas e quarenta e sete minutos, no Plenário Deputado Júlio Maia, sob a presidência do 
senhor deputado Gerson Claro e secretariada pelos deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, 
primeiro e segundo-secretário, verificada a presença dos deputados e constatada a existência de 
número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de 
número Oito da Sétima Sessão Ordinária. Pelo senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes 
expedientes: Mensagens nos 1 a 4/2025, do Poder Executivo; Ofício nº 666/2024, da Fundação 
Universidade Federal de Mato Grosso do Sul; Carta nº 776/2024, da TIM Telefonia. SEGUNDA 
PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os deputados Pedro Kemp, Coronel 
David, Zeca do PT, Paulo Corrêa, Lia Nogueira, Pedrossian Neto, Professor Rinaldo, Lucas de Lima, 
Gleice Jane, Roberto Hashioka e Junior Mochi. Sobre a mesa, proposições apresentadas pelos 
deputados Renato Câmara, Caravina, João Henrique, Jamilson Name, Marcio Fernandes e Lidio 
Lopes. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o deputado Pedro Kemp. ORDEM DO DIA – Foi 
aprovado, em primeira discussão e votação nominal, o Projeto de Lei nº 288/2024, de autoria do 
Ministério Público. Foram aprovadas, em discussão única e votação simbólica, as seguintes 
proposições: requerimento de moção de pesar, de autoria da Casa, endereçada aos familiares de 
Danilo Pereira da Costa; requerimento de moção de pesar, de autoria do deputado Pedro Kemp, 
endereçada aos familiares de Eunice Alves de Albres; requerimento de moção de pesar, de autoria 
dos deputados Paulo Corrêa e Lidio Lopes, endereçada ao familiares de Wilson Joaquim da Silva; 
requerimento de moção de congratulação, de autoria do deputado Pedro Kemp, endereçada ao 
senhor Walfrido Moraes Tomas pelo Prêmio Planeta Terra, concedido pela Aliança de Cientistas 
Mundiais (AWS) a cientistas que se destacam na busca por soluções ambientais e na defesa da 
vida no planeta; requerimento, de autoria do deputado Caravina, solicitando a prorrogação da Frente 
Parlamentar Municipalista; requerimento, de autoria do deputado Antonio Vaz, em coautoria dos 
deputados João Henrique, Lidio Lopes, Professor Rinaldo e Renato Câmara, solicitando a 
prorrogação da Frente Parlamentar Cristã em Defesa da Família; requerimento, de autoria do 
deputado Renato Câmara, solicitando a criação da Frente Parlamentar de Limites, Divisas 
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Territoriais e Regularização Fundiária; requerimentos, de autoria do deputado Pedro Kemp, 
solicitando as prorrogações da Frente Parlamentar de Apoio à Pessoa com Deficiência e da Frente 
Parlamentar em Defesa da Educação; requerimento de autoria do deputado Antonio Vaz, solicitando 
a prorrogação da Frente Parlamentar Cristã em Defesa da Família; requerimentos de informações, 
de autoria dos deputados Caravina e Renato Câmara; indicações, de autoria dos deputados Pedro 
Kemp, Gleice Jane, Zeca do PT, Jamilson Name, Caravina, Antonio Vaz, Zé Teixeira, Lucas de 
Lima, Roberto Hashioka, Gerson Claro, Renato Câmara, Marcio Fernandes e Paulo Corrêa. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o senhor 
presidente encerrou a presente Sessão e, para constar, mandou lavrar a presente ata que, depois 
de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e cinco de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco”. Foi lida a ata, senhor presidente. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Em discussão a ata que acaba 
de ser lida. Não havendo quem a queira impugnar, dou-a por aprovada. Com a palavra, no 
exercício da primeira-secretaria, o nobre deputado que nos representou ontem em Brasília, 
Paulo Duarte, para que faça a leitura do expediente. 

PRIMEIRO-SECRETÁRIO (deputado Paulo Duarte - PSB) — Bom dia, senhor 
presidente, senhoras e senhores deputados. Bom dia às pessoas presentes a esta sessão. 
Expediente da Sessão Ordinária de 26 de fevereiro 2025: Ofício nº 69/2025, do Tribunal de 
Contas de Mato Grosso do Sul, encaminhando pedido de aditamento ao Projeto de Lei nº 
29 de 2025, em fase inicial de tramitação nesta Casa de Leis e que tem o objetivo de fixar 
o subsídio mensal dos conselheiros, dos conselheiros substitutos e dos membros do 
Ministério Público de Contas de Mato Grosso do Sul, consoante dispõem os parágrafos 4º 
e 5º do artigo 80 e parágrafo 4º do artigo 81, ambos da Constituição Estadual; Ofício nº 
70/2025, do Tribunal de Contas de Mato Grosso do Sul, encaminhando pedido de 
aditamento ao Projeto de Lei Complementar nº 1/2025, em fase inicial de tramitação nesta 
Casa de Leis, que tem o objetivo de conferir mais organicidade, eficiência, simplicidade e 
coerência ao sistema recursal do TCE-MS e também ao processo de exame e emissão de 
parecer prévio sobre contas do Poder Executivo; e-mail Transfere.gov.br - Transferência 
Especial – Notificação de alteração no Plano de Trabalho – Plano de Ação 09032022-21156 
(Prot. nº 382/2025); Ofício no 199/2025, da Secretaria Municipal de Saúde de Campo 
Grande, respondendo à indicação do deputado Lucas de Lima (Prot. nº 3538/2024); Ofício 
no 1.631/2025, da Secretaria Municipal de Saúde de Campo Grande, respondendo 
à indicação da deputada Lia Nogueira (Prot. nº 3125/2024). Está lido o expediente, senhor 
presidente. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Passemos à Segunda Parte 
do Pequeno Expediente. Com a palavra, o deputado Pedro Kemp. 

DEPUTADO PEDRO KEMP (PT) — Senhor presidente, quero apresentar uma 
indicação. Indico à Mesa Diretora, ouvido o colendo Plenário, na forma regimental, que seja 
encaminhado expediente deste Poder ao senhor secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos de Campo Grande, Marcelo Miglioli, solicitando a limpeza e a manutenção 
da Praça do Papa, nesta Capital. Justificativa. Moradores da região têm denunciado a falta 
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de manutenção da praça que, além de ser uma das poucas opções de lazer para a 
população da região, é palco de eventos tradicionais e de grande porte no município. Dentre 
os problemas que comprometem a utilização do local pela comunidade, estão calçadas 
deterioradas, vegetação alta, acúmulo de lixo na área verde, lâmpadas queimadas, fatores 
que tornam o local impróprio para a realização de atividades físicas e para as crianças 
brincarem. Dessa forma, solicitamos medidas urgentes para a revitalização da praça para 
que a população possa voltar a desfrutar de um local de convivência seguro e adequado. 
Era o que tinha, presidente. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Com a palavra, o deputado 
João Henrique... Deputado Zeca do PT. 

DEPUTADO ZECA DO PT (PT) — Senhor presidente, apresento dois 
requerimentos ao governador Eduardo Riedel e aos respectivos secretários responsáveis 
por cada área, indagando qual a previsão de apresentação a esta Casa do projeto de lei 
que instituirá o “Programa de Certificação dos Produtos da Agricultura Familiar Sul-Mato-
Grossense”. A certificação em questão é de suma importância para findar os 
constrangimentos vividos pelos agricultores familiares de Mato Grosso do Sul, que vivem a 
angústia de ver seus produtos descartados, pela ausência de um selo de inspeção. É bom 
que se diga, senhor presidente, com relação a este tema, que já existe a simpatia e a 
determinação do Governo de encaminhar para cá o projeto. No final do ano passado, Vossa 
Excelência lembra, o governador já estava remetendo, quando a Iagro pediu para fazer 
novas ponderações a respeito, mas até agora não nos remeteu. Faço portanto essa 
indagação. O segundo requerimento, no mesmo sentido, é para perguntar qual a previsão 
de apresentação a esta Casa de Leis do projeto de lei que criará o “Fundo Garantidor”, que 
facilitará o acesso a créditos fundiários para agricultores da agricultura familiar de Mato 
Grosso do Sul; também ponderando, senhor presidente, que o governador Riedel (com 
quem tive algumas reuniões para falar do tema) é absolutamente simpático ao 
encaminhamento do texto para esta Casa. Senhor presidente, amanhã não estarei na 
sessão, porque das oito às onze acontecerá a instalação e a primeira reunião do Conselho 
Estadual da Agricultura Familiar; e eu queria manifestar toda a gratidão a Vossa Excelência 
por ter designado meu nome para participar do evento — lembrando que vou procurar 
pautar os temas dos meus dois requerimentos, senão para amanhã, já para a próxima 
reunião. Obrigado, senhor presidente. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Registramos e agradecemos 
a presença da Elaine Fátima Loureiro, presidente do Sindicato dos Servidores do Imasul, 
lembrando-lhe que na pauta de hoje está o PL 287, que cuida da regulamentação e de 
melhorias para a carreira, assinalando o compromisso desta Casa de manter o diálogo 
sempre. Registramos também a presença do Eroci, presidente do PL de São Gabriel do 
Oeste; do José Pereira Figueiredo, vereador do município de Vicentina; do Eli José 
Rodrigues, vereador do município de Naviraí; de Sália Regina de Souza, vereadora também 
de Naviraí; Joceana Rosa, vereadora do município de Inocência; de Thalita Leandra da 
Silva, vereadora de Inocência; do xará Gerson Mariano, vereador também de Inocência; do 
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Carlos Cézar, vereador de Itaquiraí; do Cícero Camilo da Rocha, vereador também de 
Itaquiraí; do José Carlos Hernandes Peres, vereador do município de Inocência; de Gabriel 
Leal, vereador também de Inocência; de Odair Moraes, vereador de Alcinópolis; e do Adauto 
Borges, vereador também de Alcinópolis. Sejam todos bem-vindos à Casa do Povo sul-
mato-grossense. Com a palavra, a deputada Mara Caseiro. 

DEPUTADA MARA CASEIRO (PSDB) — Bom dia, senhor presidente, bom 
dia, nobres pares, vereadoras, vereadores e demais presentes. Gostaria de aproveitar a 
presença aqui da vereadora Mirian lá da nossa querida Iguatemi — seja bem-vinda, Miriam 
— para fazer um convite, a pedido dela. Teremos em Iguatemi a XV Corrida Feminina, no 
dia 16 de março, às 6h30 da manhã. Vejam que as mulheres gostam de acordar cedo... 
Estão todos convidados. A corrida tem o apoio do Governo do Estado, da Fundesporte, da 
Prefeitura Municipal e da Câmara Municipal de Iguatemi. Essa é uma corrida que já se 
tornou tradição lá no nosso querido município de Iguatemi. Aproveito também para 
cumprimentar o vereador Gerson Mariano, a vereadora Thalita, a vereadora Joceana, em 
cujos nomes saúdo os demais vereadores presentes. Senhor presidente, tenho duas 
indicações. Indicação. Indico à Mesa, ouvido o colendo Plenário, que seja enviado 
expediente deste Poder ao governador Eduardo Riedel, ao ministro da Agricultura e 
Pecuária, Carlos Fávaro, e ao secretário de Estado de Meio Ambiente, Desenvolvimento, 
Ciência, Tecnologia e Inovação, Jaime Elias Verruck, solicitando a disponibilização de um 
caminhão-comboio para atender o município de Figueirão. A presente indicação atende a 
um pedido formulado pelo prefeito do município de Figueirão, senhor Juvenal Consolaro. 
Indicação. Indico à Mesa, ouvido o colendo Plenário, que seja enviado expediente deste 
Poder ao governador Eduardo Riedel, com cópias ao ministro de Desenvolvimento e 
Assistência Social, Família e Combate à Fome, Wellington Dias, ao secretário de Estado de 
Meio Ambiente, Desenvolvimento, Ciência, Tecnologia e Inovação, Jaime Elias Verruck, e 
ao diretor-presidente da Agraer, Washington Willeman de Souza, solicitando que o 
assentamento Santa Guilhermina, localizado no município de Maracaju, seja inserido no 
“Programa Cisterna”, iniciativa do Governo Federal que visa a promover acesso à água para 
consumo humano e produção de alimentos em áreas rurais de baixa renda. A presente 
indicação atende ao pedido formulado pelo vereador Joãozinho Rocha. O assentamento 
Santa Guilhermina, localizado em Maracaju, abriga mais de 240 famílias. Esse 
assentamento enfrenta desafios significativos de ordem hídrica e socioeconômica, 
especialmente por causa das recorrentes estiagens. Diante disso, a inclusão do 
assentamento no “Programa Cisterna”, através de convênio firmado entre a Semadesc e o 
MDS, torna-se imperativa para garantir o acesso à água, apoiar a agricultura familiar e 
fomentar o desenvolvimento sustentável daquela comunidade. Era o que eu tinha para hoje, 
senhor presidente. Obrigada. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Com a palavra, o deputado 
Hashioka. 
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DEPUTADA MARA CASEIRO (PSDB) — Pela ordem, presidente... Apenas 
para registrar que o deputado Marcio Fernandes pediu para subscrever comigo esse pedido 
do caminhão-comboio feito pelo nosso prefeito Consolaro. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro – PP) — Vossa Excelência disse há 
pouco que seis e meia é cedo, mas eu ouvi deputado aqui dizendo que nesse horário já 
está retornando da caminhada. 

DEPUTADA MARA CASEIRO (PSDB) — Puxa vida, hein! Esse é poderoso, 
isso demonstra a força masculina... Mas nós vamos mostrar é a força feminina lá. 

DEPUTADO ROBERTO HASHIOKA (União Brasil) — Bom dia, senhor 
presidente, membros da Mesa, demais colegas. Bom dia àqueles que nos acompanham 
pela Rádio e TV Alems. Tenho aqui duas indicações. Indico à Mesa, na forma regimental, 
que seja encaminhado expediente deste Poder Legislativo ao governador Eduardo Riedel, 
à diretora-presidente da Agência de Habitação Popular do Estado de Mato Grosso do Sul, 
senhora Maria do Carmo Avesani Lopez, e ao diretor da Agência Municipal de Habitação 
de Nova Andradina, senhor Vicente Lichoti, solicitando a criação de um programa 
habitacional para atender as famílias residentes no distrito de Casa Verde, município de 
Nova Andradina. A presente indicação atende a uma demanda da população do distrito de 
Casa Verde, que tem experimentado crescimento populacional significativo devido ao 
desenvolvimento agropecuário e comercial da região. Contudo esse avanço não tem sido 
acompanhado por políticas habitacionais que garantam moradias dignas aos moradores, 
especialmente às famílias de baixa renda. A falta de moradias acessíveis gera graves 
impactos sociais, como aumento da vulnerabilidade, precariedade das condições 
habitacionais e intensificação do déficit habitacional. A construção de casas populares no 
distrito de Nova Casa Verde, por meio de programas habitacionais do Estado e do 
Município, atenderá a uma demanda urgente da comunidade, promovendo qualidade de 
vida, segurança habitacional e desenvolvimento social. A iniciativa reduzirá o déficit de 
moradia e contribuirá para a fixação da população no distrito, fortalecendo a economia local. 
Outra indicação. Indico à Mesa, nos termos regimentais e ouvido o colendo Plenário, que 
seja enviado expediente deste Poder ao senhor Hélio Queiroz, secretário de Estado de 
Educação, solicitando a realização de uma reforma completa, bem como a edificação de 
um refeitório, na Escola Estadual Professor Joaquim Alfredo Soares Vianna, situada no 
distrito de Nova Esperança, no município de Jateí. Esta é uma demanda que nos foi 
encaminhada pela vereadora de Jateí Laura Medeiros, que inclusive está presente, a quem 
cumprimento — um forte a braço a ela e à sua família. Ela destaca que a escola tem 
problemas estruturais, especialmente durante o período chuvoso, quando goteiras 
comprometem as salas de aula. A solicitação busca melhorar a infraestrutura e garantir um 
ambiente adequado para a aprendizagem escolar e para a alimentação dos alunos. 
Atualmente, a unidade atende 166 alunos no ensino fundamental e médio, sendo uma das 
poucas instituições da região a oferecer essas etapas da educação básica. Era isso, senhor 
presidente, muito obrigado. 
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PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Com a palavra, o deputado 
Pedrossian Neto... Deputado João Henrique... Deputado Paulo Duarte. 

DEPUTADO PAULO DUARTE (PSB) — Senhor presidente, apenas para 
apresentar uma moção de congratulação. Requeiro à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
colendo Plenário, que seja encaminhada moção de congratulação ao defensor público 
doutor Pedro Paulo Gasparini, extensivo a todos os defensores públicos de Mato Grosso do 
Sul, pela inauguração da nova sede da Defensoria Pública de Corumbá, no dia 20 de 
fevereiro do corrente ano. Gostaria, portanto, de cumprimentar a todos membros dessa 
importante instituição. Era isso, presidente. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Encerrado o Pequeno 
Expediente. Protocolos referentes às proposições apresentadas (*De autoria do deputado 
Jamilson Name: duas indicações (Prot. nºs 00432/2025, 00431/2025). De autoria da 
deputada Lia Nogueira: duas indicações (Prot. nºs 00430/2025, 00428/2025); dois 
requerimentos (Prot. nºs 00429/2025, 00427/2025). De autoria do deputado Lucas de Lima: 
cinco indicações (Prot. nºs 00414/2025, 00416/2025, 00417/2025, 00415/2025, 
00418/2025). De autoria da deputada Mara Caseiro: uma indicação (Prot. nº 00407/2025). 
De autoria do deputado Pedro Kemp: cinco indicações (Prot. nºs 0426/2025, 0403/2025, 
00402/2025, 00401/2025, 00425/2025). De autoria do deputado Paulo Duarte: uma moção 
de congratulação (Prot. nº 00422/2025). De autoria do deputado Renato Câmara: duas 
indicações (Prot. nºs 00400/2025, 0399/2025). De autoria do deputado Roberto Hashioka: 
duas indicações (Prot. nºs 00421/2025, 00420/2025). De autoria do deputado Zé Teixeira: 
quatro indicações (Prot. nºs 00413/2025, 00412/2025, 00411/2025, 00410/2025). De autoria 
do deputado do Zeca do PT: quatro requerimentos (Prot. nºs 00424/2025, 00423/2025, 
00409/2025, 0408/2025).). Passemos ao GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra, o 
deputado Paulo Duarte. Transferida. Deputada Gleice Jane. Transferida. Deputado João 
Henrique. Transferida. Deputado Zeca do PT. Transferida. Deputada Lia Nogueira. 
Transferida. Deputado Pedro Kemp. Transferida. Deputado Hashioka. Transferida. Não 
havendo mais oradores inscritos, passemos à ORDEM DO DIA. Lembrando aos senhores 
deputados que hoje temos dois eventos do Governo: às 11h00, assinatura de casas 
populares e, às 14h00, o evento do fim do decreto paridade, na Famasul. Consulto o senhor 
segundo-secretário sobre o quórum. 

SEGUNDO-SECRETÁRIO (deputado Pedro Kemp - PT) — Senhor 
presidente, presentes quinze deputados, havendo portanto quórum para deliberação. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Agradeço aos senhores 
deputados o empenho na CCJR, os projetos já estão aptos para serem votados. Nesse 
ritmo, semana que vem podemos não ter a CCJR, mas mantendo sempre o nosso 
compromisso de votar na quinta-feira, senhores deputados. Item 1. Em discussão única. 
Projeto de Lei nº 279/2024. Autor: deputado Junior Mochi... Não se encontra presente. 
Vamos inverter a ordem e ver se ele volta a tempo. Item 2. Em segunda discussão e votação 
nominal. Projeto de Lei nº 287/2024. Autor: Poder Executivo. “Altera a redação do Anexo V 
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da Lei nº 4.488, de 3 de abril de 2014, que trata das tabelas de subsídios dos servidores da 
carreira Fiscalização e Gestão Ambiental, com o objetivo de conceder reajuste setorial, a 
fim de corrigir diferenças remuneratórias bem como de atrair novos interessados em 
ingressar na carreira Fiscalização e Gestão Ambiental.” A Comissão de Serviço Público, 
Obras, Transporte, Infraestrutura e Administração emitiu parecer favorável, por 
unanimidade, tendo como relator o deputado Hashioka. A Comissão de Finanças e 
Orçamento emitiu parecer favorável, por unanimidade, tendo como relator o deputado 
Pedrossian Neto. Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. 

DEPUTADA GLEICE JANE (PT) — Pela ordem, presidente. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Com a palavra, pela ordem, a 
deputada Gleice Jane. 

DEPUTADA GLEICE JANE (PT) — Só para registrar que hoje em Dourados 
temos uma reunião entre a equipe de saúde de lá e uma equipe do Governo Federal. O 
governo Lula destinou uma ambulância para criar o primeiro Samu do Brasil em Dourados. 
Faz, porém, quase um ano que essa ambulância está aqui no estado esperando a Prefeitura 
de Dourados se organizar para recebê-la, e até agora nada. Pois hoje teremos uma equipe 
do Governo Federal em Dourados para essa conversa, que será a última, na tentativa de 
consumar esse projeto. Faço o registro, portanto, de que o governo Lula está tentando 
organizar esse processo da saúde indígena, mas estamos ainda dependentes da boa 
vontade da Prefeitura de Dourados. Esperamos então que isso se resolva hoje 
definitivamente. Obrigada, presidente. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Ainda em votação. 

 

Presidente — deputado Gerson Claro (PP). 

Primeiro-secretário — deputado Paulo Corrêa (PSDB). 

Segundo-secretário — deputado Pedro Kemp (PT). 

            

DEPUTADO CARAVINA (PSDB) — Sim. 

DEPUTADA GLEICE JANE (PT) — Sim. 

DEPUTADO LIDIO LOPES (Patriota) — Sim. 

DEPUTADO LUCAS DE LIMA (PL) — Sim. 
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DEPUTADA MARA CASEIRO (PSDB) — Sim. 

DEPUTADO MARCIO FERNANDES (MDB) — Sim. 

DEPUTADO PAULO DUARTE (PSB) — Sim. 

DEPUTADO PEDRO KEMP (PT) — Sim. 

DEPUTADO PEDROSSIAN NETO (PSD) — Sim. 

DEPUTADO PROFESSOR RINALDO (Podemos) — Sim. 

DEPUTADO RENATO CÂMARA (MDB) — Sim. 

DEPUTADO ROBERTO HASHIOKA (União Brasil) — Sim. 

DEPUTADO ZECA DO PT (PT) — Sim. 

DEPUTADO ZÉ TEIXEIRA (PSDB) — Sim. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Solicito ao segundo-secretário 
o resultado da votação. 

SEGUNDO-SECRETÁRIO (deputado Pedro Kemp - PT) — Senhor 
presidente, são quatorze votos favoráveis e nenhum contrário. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Aprovado. Vai ao Expediente. 
Parabéns ao presidente do sindicato, aos servidores do Imasul, Fiscalização e Gestão 
Ambiental. O item 1 está retirado de pauta, pela ausência do autor, o deputado Junior Mochi. 
Item 3. Em discussão única: 06 requerimentos; 35 indicações; e 06 moções de 
congratulação. Os deputados que os aprovam, permaneçam como se encontram. 
Aprovados. Vão ao Expediente. Item 4. Moções de pesar. Proposta pelo deputado Junior 
Mochi, em razão do falecimento do senhor João Ferreira Neto. Proposta pela deputada 
Gleice Jane, em razão do falecimento da senhora Juliana Domingues. Os deputados que 
as aprovam, permaneçam como se encontram. Aprovadas. Vão ao Expediente. Encerrada 
a Ordem do Dia. Registramos a presença do senhor Hetenir Honorato, vereador do 
município de Pedro Gomes; do senhor Gilberto Alves, vereador do município de Pedro 
Gomes; do senhor Valdecir Malacarne, presidente da Câmara de São Gabriel do Oeste; da 
senhora Roseli Procópio, vereadora do município de São Gabriel do Oeste; da senhora 
Francesca de Pierre, presidente da Associação de Voluntários de Combate ao Câncer 
(ABCC); da senhora Mara Regina Goulart, diretora de captação de recursos do Hospital do 
Amor de Dourados; do senhor Bruno Fernando, diretor de esportes do município de Mundo 
Novo; e da senhora Laura Emanoel, vereadora do município de Jateí. Obrigado pela 
presença. Passemos às EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Com a palavra, o deputado Junior 
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Mochi. Transferida. Deputado Paulo Duarte. Transferida. Deputado João Henrique. 
Transferida. Deputado Zé Teixeira. Transferida. Deputada Gleice Jane. Transferida. 
Deputado Pedro Kemp. Transferida... 

DEPUTADA MARA CASEIRO (PSDB) — Senhor presidente, pela ordem... 
Gostaria de lembrar que amanhã temos a reunião que vai acontecer ali na Sala Onevan de 
Matos, às oito horas, em conjunto com a Comissão de Segurança e com a Comissão de 
Defesa dos Direitos da Mulher. Nós fizemos o convite à secretária Patrícia, para que ela 
pudesse vir também explanar, trazer mais informações desses projetos e programas. Então 
gostaríamos de estender o convite a quem quiser participar. Obrigada. 

PRESIDENTE (deputado Gerson Claro - PP) — Relembro aos senhores 
deputados o evento de habitação agora às onze horas, assim como a nossa votação 
amanhã dos projetos de benefícios, que são três: mudança no Mais Social, Cuidar de Quem 
Cuida, e o programa Recomeçar. Portanto, três projetos importantes a serem votados 
amanhã, solicito a participação de todos, mesmo que virtualmente. Reforço aos colegas o 
pedido de empenho nas comissões de mérito. Nada mais havendo a tratar, dou por 
encerrada a presente Sessão (10h23min). 

 


